

体育

德帅透露科比本周六或复出

那时候湖人还是第八吗?

本报讯 北京时间3月20日,由于脚踝的伤势以及流感,科比·布莱恩特已经连续缺席了洛杉矶湖人过去的两场比赛。不过在20日接受采访时,湖人主帅德安东尼带来了一个好消息,他表示科比有可能在本周六球队主场迎战华盛顿奇才的比赛中出场。

科比的脚伤来自此前球队与亚特兰大老鹰的比赛中,当时比赛最后时刻科比在完成一记投篮之后扭伤了脚踝。凭借着坚强的意志,科比仍然出现在了接下来球队与印第安纳步行者的比赛中,不过他最终伤情告急只打了12分钟就再也没有出场。

随后,科比缺席了球队与萨拉克门托国王以及菲尼克斯太阳的比赛,在这两场比赛中,湖人取得了1胜1负的战绩,19日23分大败于西部弱旅太阳的比赛让球队的士气大挫。好在比赛结束之后,湖人将迎来连续3天的休息时间,无论是对于科比的伤势还是全队信心的

重新建立都很充裕。

目前,湖人争夺季后赛席位的情况仍然不容乐观,犹他爵士现在只落后他们一个胜场。值得一提的是,在湖人周六10:30与奇才的比赛前,爵士将先后进行两场比赛,如果这两场比赛他们全部取胜,湖人将再次跌出西部前八。(新体)

林丹将在
亚锦赛复出

新华社北京3月20日体育专电(记者 姬烨) 2013年亚洲羽毛球锦标赛报名19日截止,中国名将林丹出现在报名表中,这将是“超级丹”在伦敦奥运会之后首次出现在国际赛场上。

自从在伦敦奥运会上成为羽毛球男单卫冕第一人之后,林丹宣布休假半年,缺席了全部国际赛事,只参加了国内联赛和全国锦标赛。直到今年3月1日,他才正式归队训练,之后他也缺席了包括全英公开赛在内的多站比赛。

济南三场馆推出
免费开放日活动

本报讯(记者 刘伟) 记者20日从济南市体育局获悉,让市民享受免费健身乐趣,济南市属体育场馆济南奥林匹克体育中心、济南市全民健身中心、济南市皇亭体育馆,将在今年率先推出免费开放日及系列惠民活动。

按照济南市体育局整体安排,三大场馆室外场地及健身路径实行全天免费开放,室内健身项目将选择在元旦、妇女节、儿童节、建军节、教师节、重阳节、全民健身日等重要活动节点实行免费开放。其中,全民健身中心于每月8日、18日的9点到11点向市民提供8个项目的免费健身场地和健身指导服务。

另外,为了满足市民需求,三大场馆全年将不间断举办篮球、乒羽等业余赛事,以吸引更多市民加入全民健身。同时,全民健身中心也将结合节假日、科学大讲堂、体质监测大篷车进基层等活动,为广大市民进行免费体质监测,开具个性化运动处方,让体育事业发展成果真正惠及百姓群体。

2013年围甲联赛抽签仪式举行

景芝队新赛季全“90后”阵容

本报讯(记者 许恺玲) 20日,2013年“金立智能手机杯”中国围棋甲级联赛抽签仪式在中国棋院举行,今年参赛的12支围甲队伍确定了签位。本报旗下的山东景芝酒业队新赛季将派出全“90后”阵容,用青春跃动围甲的舞台。

2013年“金立智能手机杯”中国围棋甲级联赛已经蓄势待发,将于4月6日、8日在中国棋院杭州分院进行前两轮赛会制的比赛。20日上午,12支棋队的代表按照去年的成绩排名,依次抽签。首轮比赛,景芝队将对阵六度获围甲亚军的贵州百灵队,而次轮将对阵北京中信队。

尽管新赛季一开始就要面对强手,但是山东景芝队却不会畏惧对手。因为新赛季的山东队已经是不折不扣的围甲“新贵”。景芝队的“新”在于新赛季队伍的六名注册棋手全部是“90后”,成为所有队伍中棋手平均年龄最小的一支。景芝队的“贵”自然指的是

队中的三位世界冠军,江维杰、周睿羊和范廷钰,这样的豪华阵容也是其他对手望尘莫及的。

山东景芝队主教练曹大元告诉记者,由于上赛季效力棋队的周鹤洋九段本赛季将不再代表棋队出赛,所以新赛季景芝队的阵容会有变化,基本上会呈现3+X的阵容。“3”指的是队伍的三位主力周睿羊、江维杰和范廷钰。除了这三位主力外,棋队还补充了三位新成员。一位是98年出生的丁世雄,一位是92年出生的曹潇阳,还有一位是97年出生的韩国外援卞相壹。

有三位世界冠军加上另外实力不俗的三位棋手,新赛季的山东景芝队显然成为夺冠热门。不过展望新赛季,主教练曹大元并不高调,“我们的确有实力,但围甲无弱队,所以任何对手都要认真对待。”但是,有了这样的豪华阵容,新赛季的山东景芝队让棋迷多了一份期待,希望新赛季棋队能在围甲赛场刮起青春旋风。

全国围棋女团赛

景芝女队战平对手

本报讯(记者 许恺玲) 20日,2013年女子团体赛第四轮重燃战火,由黑嘉嘉和王爽组成的山东景芝酒业女队与中国平煤神马集团队打成平手。

山东景芝酒业女子队由世界亚军黑嘉嘉和全国智运会冠军王爽为主力组成,争取前八名获得围甲资格。在20日结束的第四轮比赛中,王爽执黑对阵平煤神马集团队的谢少博。开局阶段

王爽就占据了主动,形势一直比较好,最终中盘战胜对手。但是队中的另一位女将黑嘉嘉遗憾负于对手,最终景芝女队和对手打成平手。

在已经结束的四轮比赛中,齐鲁晚报队1胜2平1负积4分。本次团体赛一共有七轮比赛,最终排在前三名的队伍将获得参加今年5月开赛的第一届全国女子围甲联赛的资格。



3月19日,雷鸣队球员杜兰特(右)在比赛中进攻。当日,在2012/2013赛季NBA常规赛中,俄克拉荷马雷鸣队主场以104:114不敌丹佛掘金队。新华社发

齐鲁晚报倾力打造
第四届中国北方

茶

业交易博览会暨紫砂艺术节

2013 the 4th North China Tea Trade Expo & Purple Clay Art Festival

潍坊站 5月3-6日

举办地点:潍坊富华国际展览中心
主办单位:潍坊市人民政府 齐鲁晚报
承办单位:齐鲁晚报天一国际会展有限公司

展会优势:

- 行业领先——政府和权威媒体主办,开年春茶第一展。展览面积超13000平方米,预计观众超10万人次。
- 潜力无穷——潍坊坐拥六大茶城,省内第二大茶叶批发交易市场,辐射胶东半岛,采购商、代理商云集,商机无限。
- 强势宣传——报纸、杂志、电视、网络、手机、户外等多媒体全方位高密度宣传,确保传播效果。
- 产销对接——组委会完善的采购商资料库,有效的组织专业买家到会洽谈、采购。



咨询展会详情及索取资料,请致电:400-652-6688

招展电话:0531-81758693 81758697 81758683

官方微博:www.weibo.com/tyice 官方网站:www.bfcbh.com

火爆招展中!